
 
 
Znak: EZP.270.106.2023                                                                               Otwock-Świerk, dnia 08.12.2023r. 
 
Zamawiający 
Narodowe Centrum Badań Jądrowych 
05-400 Otwock-Świerk 
ul. Andrzeja Sołtana 7 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na 

 Remont wentylacji wywiewnej W3 A/B, W2.2 A/B oraz W1.2 A/B/C w wentylatorowni wyciągowej Reaktora 

„Maria” 

I. Na podstawie art. 284 ust. 1 oraz ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający przytacza treść pytań i udziela wyjaśnień na złożone pytania: 

 

Pytanie 1: 

W odpowiedzi na pytania z dnia 07.12.2023 pojawiła się informacja, że należy 

1.) Dokonać badania ciśnienia 

Czy należy dokonać badania całego ciągu instalacji czy tylko montowanego elementu? 

 

Odpowiedź:  

Należy uwzględnić wykonanie  badania szczelności na całym ciągu instalacji przy którym były wykonywane 

prace. 

 

Pytanie 2: 

2.) Dokonać sprawdzenia czystości zamontowanej instalacji. 

Na czym ma polegać sprawdzenie czystości zamontowanej instalacji? 

Jakiego rodzaju badania mają zostać wykonane? 

 

Odpowiedź:  

Fakt oczyszczenia zamontowanych elementów instalacji ma być udokumentowany protokolarnie m.in. w jaki 

sposób zostało to wykonane i jakich środków chemicznych użyto. Nie narzucamy konkretnej metody – stan 

powierzchni ma być wizualnie czysty. 

 

 
Powyższe zmiany powodują zmianę ogłoszenia o zamówieniu oraz stanowią integralną część dokumentacji 
postępowania (SWZ) i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert. 

 
 

 

 

 
………………………………………………………….. 

 (podpis Kierownika Zamawiającego  

                                                                                                        lub osoby przez niego upoważnionej) 
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